
Regulowany uchwyt montażowy 
balkonowy do paneli fotowoltaicznych 
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Instrukcja obsługi



Opis produktu

Hak

Trójkąt (wstępnie 
zmontowany)

Szyna 
W40B

Narzędzia montażowe

Klucz (M8, M10) Marker Miarka taśmowa Wiertarka 
elektryczna

Klucz imbusowy 
M8

Grafika: opis produktu



Kroki instalacji

Za pomocą śrub z łbem sześciokątnym M8*20 zamocuj belkę w 
kształcie litery U i hak
Ustaw maksymalny kąt, aby łatwiej było zamocować panel.

Wsuń rurę zewnętrzną do podstawy w kształcie litery U, zamocuj belkę i 
podstawę w kształcie litery U za pomocą zestawu śrub imbusowych 
M8*55.

Krok 1 Krok 2

Krok 3 Krok 4

Przesuń nakrętkę kwadratową M8 na szynę W40B.

Przymocuj dolną część w kształcie litery U i szynę 
W40B za pomocą zestawu śrub imbusowych 
M8*20.

Przymocować belkę i 
panel za pomocą 
zestawu śrub z łbem 
sześciokątnym M8*50.

Krok 5 Krok 6

Zamocuj hak i balkon za 
pomocą zestawu śrub z 
łbem sześciokątnym 
M10*100.

Wsuń płytkę na śrubę w 
kształcie litery U, a następnie 
zamocuj za pomocą 10 
nakrętek i nakrętek 
kołnierzowych.

Grafika: kroki instalacji produktu



Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa
Wszelkie informacje dotyczące użytkowania produktu znajdują się w instrukcji obsługi. Zanim zaczniesz z niego korzystać, 
zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zawartych w niej wskazówek.
Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:
Ostrzeżenia dotyczące użytkowania
Zagrożenie dla dzieci:
● Panele fotowoltaiczne nie są przeznaczone do obsługi przez dzieci.
● Przechowuj produkt w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby zapobiec przypadkowemu uszkodzeniu lub obrażeniom 
spowodowanym kontaktem z przewodami.
Ryzyko uszkodzenia paneli:
● Nie zginaj, nie uderzaj ani nie przeciążaj paneli – mogą one ulec trwałemu uszkodzeniu.
● Nie stawiaj na panelach ciężkich przedmiotów ani nie chodź po ich powierzchni.
● Upewnij się, że panele są prawidłowo zamocowane podczas użytkowania na wietrze, aby zapobiec ich przewróceniu lub 
uszkodzeniu.
Ryzyko porażenia prądem:
● Podłączaj panele fotowoltaiczne wyłącznie do kompatybilnych urządzeń lub systemów zasilających, zgodnie z 
zaleceniami producenta.
● Unikaj dotykania przewodów, złączy lub kontrolerów ładowania mokrymi rękami.
● Nigdy nie manipuluj przewodami lub złączami produktu podczas jego ekspozycji na światło słoneczne – panele generują 
napięcie nawet przy minimalnym oświetleniu.
Zagrożenie przegrzaniem:
● Upewnij się, że panele są używane w odpowiednich warunkach temperaturowych, zgodnie z instrukcją obsługi.
● Zapewnij odpowiednią wentylację podczas użytkowania paneli, aby uniknąć przegrzania elementów elektrycznych.
Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania
Ustawienie i montaż:
● Ustawiaj panele w miejscu o maksymalnym nasłonecznieniu, unikając cieni rzucanych przez drzewa, budynki czy inne 
przeszkody.
● Jeśli używasz paneli na balkonie, dachu kampera lub w innych przenośnych konfiguracjach, upewnij się, że są stabilnie 
zamocowane, aby zapobiec ich przewróceniu przez wiatr.
Podłączanie i obsługa:
● Przed podłączeniem paneli do systemu zasilającego sprawdź stan przewodów, złączy i kontrolerów ładowania.
● Podczas podłączania paneli do akumulatorów lub innych urządzeń korzystaj wyłącznie z kabli i złączy dostarczonych 
przez producenta.
● Unikaj używania paneli w trudnych warunkach atmosferycznych, takich jak silny wiatr, deszcz czy burze.
Przechowywanie i transport:
● Przechowuj panele w suchym miejscu, z dala od wilgoci i w temperaturze zgodnej z zaleceniami producenta.
● Transportuj panele w odpowiednich futerałach ochronnych, aby uniknąć uszkodzeń mechanicznych.
Dodatkowe środki ostrożności
Serwis i konserwacja:
● Regularnie czyść powierzchnię paneli, usuwając kurz i brud, które mogą obniżać ich wydajność. Do czyszczenia używaj 
miękkiej, wilgotnej ściereczki – należy unikać środków chemicznych, które mogą uszkodzić powierzchnię produktu.
● W przypadku uszkodzeń, takich jak pęknięcia lub rozszczelnienia, skontaktuj się z autoryzowanym serwisem.
Bezpieczna utylizacja:
● Panele fotowoltaiczne należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów elektronicznych.
● Nie wyrzucaj ich do odpadów komunalnych – skontaktuj się z lokalnym punktem zbiórki sprzętu elektrycznego.
Jeśli potrzebujesz dodatkowych informacji dotyczących produktu, skontaktuj się z działem obsługi klienta (e-mail: 
hurt@innpro.pl, strona internetowa: https://innpro.pl/) lub z innym specjalistą.
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